



特技车手骑着摩托车飞过了4辆汽车。



每月奖金币一枚  
每周奖金币一枚  
每天精制纪念币

天下车友会聚嵩山,还是第一次。

10月22日上午,“禅宗少林音乐大典”杯2011金秋全国摩托车文化节,在《禅宗少林音乐大典》实景演出现场隆重开幕。

3000余名摩托车手参加了这次“嵩山论摩”,数千年的中华武术文化与只有一百余年的摩托车文化来了次近距离接触。

晚报首席记者 徐富盈 本报记者 袁建龙/文  
本报记者 张翼飞/图

# 风“摩”嵩岳

## 全国摩托车友嵩山会聚论道 顶级摩托车让摩迷大开眼界



美女模特展示的是价值几十万元的高档摩托车。

### A 嵩山脚下成了摩托车的天下

22日早上8时许,大典实景现场下的大广场前,东一片西一片排满各种摩托车,山坡上的人群,犹如金庸先生在《天龙八部》中描述的“少室山各路群豪大战”的场面。

摩托车有两轮、偏三轮、四轮的,还有前面两轮后侧一轮的特种型号的。

登封市委宣传部副部长、市外宣办主任吕富岳介绍,这次活动得到了嵩山风景区管委会和登封市委的大力支持,郑州晚报社也是主办方之一,给这次活动很大帮助。吕富岳介绍,登封不仅仅是全国武术之乡,而且融合古老文化和现代文化,呈现给国人更加包容的一面,这次全国摩托车文化节,就是这一思想的体现。

### B 小踏板叫板越野摩托车

9时,文化节一开幕,近百位禅宗少林音乐大典的表演者首先带来了正宗的嵩山少林禅艺表演。

广场下宽阔的马路上,来自香港、山东、北京等地的名车手则轮番献技。踏板摩托车与越野摩托车同台表演。

来自山东的骑友,骑着心爱的宝马1200摩托车,从山东济宁跑了6个小时赶到郑州。另一位骑着奥地利摩托车的赵军则是从内蒙古跑来的。他说:“世界习武健身者膜拜之处就是中岳嵩山少林寺,连俄罗斯的普京都来这儿。习武是健身,骑摩托车也健身。”



来自全国的摩托车爱好者云集嵩山脚下。



特技车手骑着摩托车飞过了5个躺在地上的人。



“偏三”玩特技,三轮两轮开。

### C 少林功夫PK摩托特技

10时30分,嵩山少林寺武僧团培训基地,少林功夫与摩托车特技共同上演。

十八般兵器、软功、硬功、罗汉拳、少林拳……来自北京的车手陶明连连赞叹:“以前不信,这次看了武僧团表演,才有真功夫。”

而香港车手表演的单摩托车轮90度直立前行、飞车过5人、悬空飞车跃过并排4辆轿车等特技也让武僧们大声叫好。

武僧团14岁的小李说:“今后有钱,有机会,也要弄一辆好摩托车学一学。”

### D 极品摩托车“战斧”没露面

前来参加这次摩托车文化节的名车中,德国的宝马、日本的本田等价值30多万元人民币的车,有数十辆。

网上盛传的世界顶级摩托车——美国克莱斯勒公司生产的“道奇战斧”摩托车无缘出线。

参与组织这次摩托车文化节的小刘介绍,“道奇战斧”摩托车最高时速676公里。“每辆摩托车约55万美元,可以说是最贵的摩托车。一旦达到一定的速度,巨大的升力效应会把驾驶者像小鸡一样从车上拎起来。据骑友们所知,还没有中国人买有这种车。相信以后会有。”

### “耽美小说网” 名字很美却带“色” 写手“主力”多是20岁女孩

□晚报记者 鲁燕

26岁的王明远(化名)建了个名叫“耽美”的小说网站,网站短时间内的点击量从几次猛增到几十万次。

耽美小说网到底有些什么小说这么好看?

#### 高校家属院藏着色情小说网站

今年1月5日17时许,接群众匿名举报,警方一举端掉藏匿在我市一所高校家属院楼内的黄色网站——耽美小说网,并将网站的创建者王明远站长控制。

此前,警方发现,这个网站在短时间内点击量从几次猛增到几十万次。网站一些板块内容只有付费的VIP会员才有权阅读。

“这家网站基本上以色情小说为主,宣扬同性恋、暴力、血腥。”办案民警说。

警方统计,耽美小说网上的小说有七八万篇,涉及淫秽色情的有1500篇。

二七区检察院以王明远涉嫌传播淫秽物品牟利罪向法院提起了公诉。

#### 20岁少女成写作“主力军”

据王明远交代,他购买了美国一家网络公司的空间,目前共有注册会员6万多人。

网站上有普通小说,也有涉及淫秽内容的小说,“想看必须网上充值”。法庭上王明远说。

他创办网站是为了赢利,但从2008年12月网站开办以来,他实际盈利仅1万多元。

让警方意外的是,“这些小说作者是一群20岁左右的女孩。她们分布在上海、广州、四川等地,最小的只有17岁。”办案民警说。

今年3月初,多名签约作者陆续到案。新奇、赶潮流、耳濡目染受影响成为促使她们写作的“源动力”。

这些签约作者称,她们写作报酬很少,有时候一篇仅能收入几十元,有些人至今没有拿到钱。

#### 追求个性不能忽视法律底线

承办此案的二七区检察院检察官刘沛说,根据法律规定,王明远作为网站的创立者和管理者以牟利为目的,明知他人传播的是淫秽物品,而允许或放任他人任其网站上传播,应以传播淫秽物品牟利罪定罪处罚。

心理专家分析说,“耽美”给人的直观感觉是比较时尚、新潮,这恰恰迎合了涉世未深的女孩们彰显个性的心理,因而受到她们的青睐,以至于在追求个性的同时忽视了法律的底线。

庭审后,法院没有当庭宣判。

线索提供 刘沛 庆远

### 户籍民警足不出户 也能抓到网上逃犯

□晚报首席记者 徐富盈

户籍民警天天坐办公室也能抓嫌犯?马寨公安分局户籍民警曾卫民,还真在办公室里抓到一名嫌疑人。

10月21日下午,曾卫民正在户籍室工作,一名高个戴着墨镜的青年小心地进来,想咨询新生儿入户的问题。

看到此人下半部分脸,曾卫民觉得非常面熟。

“我想着是熟人,站起来跟他说话,他表情非常复杂,是非常害怕。”曾卫民回忆说。

他突然想到,这名青年男子,很像今年8月份上网通缉的逃犯张某。

原来,曾卫民有个习惯,他把自己辖区内网上通缉逃犯的照片贴在一个文件夹里,平时没事就看看几眼。“我不可能出去抓,但万一来了,可以给同事们说。”

他一边回答男青年的问题,一边问其姓名。男青年只说了自己的住址,却不说姓名。

曾卫民确认他就是嫌犯张某。立即上前,与值班人员一起将其控制。

经查,2011年5月6日21时许,犯罪嫌疑人张某殴打他人致轻伤后在逃,被市公安局二里岗派出所上网追逃。张某对此供认不讳。

昨日,张某被拘留。 线索提供 吴琦